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ISE Ca2+ 96 60C
Additional information is available on the
manufacturer's website.
Caution

Chemical exposure hazard. Refer to the
current material safety data sheets (MSDS)
for safety protocols.
Introduction
This probe is a combination calcium
selective electrode with a non-refillable
double junction reference. Use the probe
with a meter or titrator for calcium
determination in aqueous solutions.
Technical information
Range0.02 mg/L to 4 g/L (5 ×

10-7 M to 1 M) Ca2+

pH range3.5 to 11 
Linear range5 mg/L to 4 g/L (10-4 M to

1 M) Ca2+

Slope27 mV/decade, 90 to 110%
at 25 ºC (77 ºF)

Ionic strength
adjuster (ISA)

3 M KCl

Operating
temperature

0 to 50 ºC (32 to 122 ºF)

InterferencesBa2+, Al3+, Sr2+

Preparation
Refer to the instrument manual for detailed
procedures.

 Connect the probe
Before initial use, soak the probe for
30 minutes in a 10 mg/L Ca2+ solution.

 Calibration
Add 1 mL ISA per 100 mL of standard. Use
a minimum of two standards in an
increasing order of concentration.

 Measurement
Add 1 mL ISA per 100 mL of sample.
Maintenance and storage
To clean: rinse with distilled water before
each measurement.
Storage: clean and dry the probe. Install the
sensor protection cap for storage.
Troubleshooting
Make sure that the ionic strength and
temperature of the samples and standards
are the same.
Make sure that the stir speed is the same
for all the standards and samples.
Remove deposits from the membrane.
Replace the probe if damaged.
Warranty
6 months for manufacturing faults only. The
warranty does not cover normal wear or
improper use.

ENISE Ca2+ 96 60C
Zusätzliche Informationen finden Sie auf der
Website des Herstellers.
VORSICHT

Gefahr von Kontakt mit Chemikalien.
Beachten Sie die Sicherheitsprotokolle in den
aktuellen Materialsicherheitsdatenblättern
(MSDS).
Einleitung
Die Sonde ist eine Kalzium-selektive
Kombielektrode mit einer nicht nachfüllbaren
Doppeldiaphragma-Referenz. Verwenden Sie
die Sonde mit einem Messgerät oder mit einem
Titriergerät zur Kalziumbestimmung in
wässrigen Lösungen.
Technische Informationen
Messbereich0,02 mg/l bis 4 g/l (5 ×

10-7 M bis 1 M) Ca2+

pH-Bereich3,5 bis 11 
Linearer Bereich5 mg/l bis 4 g/l (10-4 M

bis 1 M) Ca2+

Steilheit27 mV/Dekade, 90 bis
110 % bei 25 ºC
(77 ºF)

Ionenstärkeregler
(ISA)

3-molare KCl

Betriebstemperatur0 bis 50 ºC (32 bis
122 ºF)

StöreinflüsseBa2+, Al3+, Sr2+

Aufbereitung
Das Gerätehandbuch enthält detaillierte
Verfahrensanweisungen.

 Anschließen der Messsonde
Vor der ersten Verwendung Sonde 30 Minuten
in einer Lösung mit 10 mg/l Ca2+ einweichen.

 Kalibrierung
1 ml ISA pro 100 ml Standard hinzufügen.
Mindestens 2 Standards mit jeweils
aufsteigender Konzentration verwenden.

 Messdaten
1 ml ISA pro 100 ml Probe hinzufügen.
Wartung und Lagerung
Reinigung: Vor jeder Messung mit destilliertem
Wasser abspülen.
Lagerung: Die Messsonde für die Lagerung
reinigen und trocknen. Sondenschutzkappe
montieren.
Fehlerbehebung
Sicherstellen, dass Proben und Standards die
gleiche Ionenstärke und Temperatur
aufweisen.
Sicherstellen, dass die Rührgeschwindigkeit für
alle Standards und Proben gleich ist.
Ablagerungen von der Membran entfernen.
Sonde bei Beschädigung austauschen.
Gewährleistung
6 Monate nur für Fertigungsfehler. Die
Garantie gilt nicht bei normaler Abnutzung oder
missbräuchlicher Verwendung.

DEISE Ca2+ 96 60C
Ulteriori informazioni sono disponibili sul
sito Web del produttore.
ATTENZIONE

Rischio di esposizione chimica. Seguire
tutte le schede di sicurezza dei materiali
(MSDS) per i protocolli di sicurezza.
Introduzione
Questa sonda è la combinazione di un
elettrodo selettivo di calcio con un elettrodo
di riferimento non riempibile a doppia
giunzione. Utilizzare la sonda con un
misuratore o un titolatore per la
determinazione del calcio nelle soluzioni
acquose.
Informazioni tecniche
GammaDa 0,02 mg/L a 4 g/L (5 ×

10-7 da M a 1 M) Ca2+

Intervallo pHDa 3,5 a 11 
Intervallo lineareDa 5 mg/L a 4 g/L (10-4 da

M a 1 M) Ca2+

Pendenza27 mV/decade, da 90 a
110% a 25 ºC (77 ºF)

Regolatore della
forza ionica (ISA)

3M KCl

Temperatura
operativa

Da 0 a 50 ºC (da 32 a
122 ºF)

InterferenzeBa2+, Al3+, Sr2+

Preparazione
Consultare il manuale dello strumento per i
dettagli sulle procedure.

 Collegamento della sonda
Prima dell'uso, immergere la sonda per
30 minuti in una soluzione di 10 mg/L Ca2+.

 Calibrazione
Aggiungere 1 mL ISA per 100 mL di
soluzione standard. Utilizzare un minimo di
due soluzioni standard con una
concentrazione crescente.

 Misura
Aggiungere 1 mL ISA per 100 mL di
campione.
Manutenzione e stoccaggio
Per la pulizia: sciacquare con acqua
distillata prima di ogni misurazione.
Stoccaggio: pulire e asciugare la sonda.
Installare il cappuccio di protezione del
sensore.
Individuazione ed eliminazione dei
guasti
Verificare che la forza ionica e la
temperatura dei campioni e degli standard
siano uguali.
Verificare che la velocità dell'agitatore sia
uguale per tutti gli standard e i campioni.
Rimuovere i depositi dalla membrana.
Sostituire la sonda se risulta danneggiata.
Garanzia
6 mesi solo per difetti di fabbricazione. La
garanzia non copre la normale usura o l'uso
improprio.

IT
ISE Ca2+ 96 60C
Des informations supplémentaires sont
disponibles sur le site Web du fabricant.
Attention

Risque d'exposition chimique. Reportez-
vous aux fiches techniques de sécurité des
matériaux (MSDS) pour connaître les
protocoles de sécurité.
Introduction
Cette sonde est une électrode sélective de
calcium en combinaison avec une référence à
jonction double non réutilisable. Utilisez cette
sonde avec un compteur ou un titrateur adapté
pour la détermination du calcium dans les
solutions aqueuses.
Données techniques
Plage de mesures 0,02 mg/l à 4 g/l

(5 × 10-7 M à M) Ca2+

Plage de pH 3.5 à 11 
Plage linéaire 5 mg/l à 4 g/l (10-4 M à

M) Ca2+

Pente 27 mV/décade, 90 à
110 % à 25 ºC (77 ºF)

Dispositif de réglage
de la concentration
ionique (ISA)

KCl 3M

Température de
fonctionnement

0 à 50 °C (32 à 122 °F)

Interférences Ba2+, Al3+, Sr2+

Préparation
Veuillez consulter le manuel de l'instrument
pour plus de détails sur les procédures à
suivre.

 Branchement de la sonde
Avant la première utilisation, plongez la sonde
dans une solution de 10 mg/l de Ca2+ pendant
30 minutes.

 Etalonnage
Ajoutez 1 ml ISA par 100 ml d'étalon. Utilisez
au moins deux étalons en suivant un ordre de
concentration croissant.

 Mesure
Ajoutez 1 ml ISA par 100 ml d'échantillon.
Maintenance et stockage
Nettoyage : rincez à l'eau distillée avant
chaque mesure.
Stockage : nettoyez et séchez la sonde. Mettez
en place le capuchon de protection du capteur
pour le stockage.
Dépannage
Assurez-vous que les force ioniques et la
température sont les mêmes pour tous les
étalons et échantillons.
Assurez-vous que la vitesse d'agitation est la
même pour tous les étalons et échantillons.
Veillez à retirer les dépôts présents sur la
membrane. Remplacez la sonde si celle-ci est
endommagée.
Garantie
6 mois uniquement pour les défauts de
fabrication. La garantie ne couvre pas l'usure
normale ni une utilisation incorrecte.

FR ISE Ca2+ 96 60C
En el sitio web del fabricante encontrará
información adicional.
Precaución

Peligro por exposición química. Consulte
los protocolos de seguridad en las hojas de
datos actuales de seguridad de los
materiales (MSDS).
Introducción
Esta sonda es la combinación de un
electrodo selectivo de calcio y una referencia
de doble unión no recargable. Utilice la
sonda con un medidor o valorador para la
determinación de calcio en soluciones
acuosas.
Información técnica
Rango 0,02 mg/l a 4 g/l (5 × 10-7

M a 1 M) de Ca2+

Intervalo de pH 3,5 a 11 
Rango lineal 5 mg/l a 4 g/l (10-4 M a

1 M) de Ca2+

Pendiente 27 mV/década, 90 al
110% a 25 ºC (77 ºF)

Adaptador de
fuerza iónica (ISA)

3M KCl

Temperatura de
funcionamiento

0 a 50 ºC (32 a 122 ºF)

Interferencias Ba2+, Al3+, Sr2+

Preparación
Consulte el manual del instrumento para
obtener información detallada de los
procedimientos.

 Conexión de la sonda
Antes del primer uso, sumerja la sonda
durante 30 minutos en una solución de Ca2+

de 10 mg/l.
 Calibración

Añada 1 ml de ISA por cada 100 ml de
patrón. Utilice un mínimo de dos patrones en
orden de concentración ascendente.

 Medición
Añada un ISA de 1 ml por cada 100 ml de
muestra.
Mantenimiento y almacenamiento
Limpieza: enjuague la sonda con agua
destilada antes de cada medición.
Almacenamiento: limpie y seque la sonda.
Instale el tapón protector del sensor para
almacenarla.
Solución de problemas
Asegúrese de que la fuerza iónica y la
temperatura de las muestras y patrones son
iguales.
Asegúrese de que la velocidad de agitación
es la misma para todos los patrones y
muestras.
Elimine los residuos de la membrana.
Sustituya la sonda si presenta daños.
Garantía
6 meses por defectos de fábrica. Esta
garantía no cubre los problemas ocasionados
por el desgaste del instrumento o por un uso
inadecuado.

ES ISE Ca2+ 96 60C
Está disponível informação adicional no
website do fabricante.
Cuidado

Perigo de exposição a produtos
químicos. Consulte as fichas de dados sobre
segurança de materiais (MSDS) para
protocolos de segurança.
Introdução
Esta sonda consiste num eléctrodo
combinado selectivo de cálcio com uma
referência de dupla junção não reutilizável.
Utilize a sonda com um medidor ou titulador
para a determinação de cálcio em soluções
aquosas.
Informação técnica
Gama 0,02 mg/L a 4 g/L (5 ×

10-7 M a 1 M) Ca2+

Intervalo de pH 3,5 a 11 
Zona de
lineariedade

5 mg/L a 4 g/L (10-4 M a
1 M) Ca2+

Declive 27 mV/década, 90 a
110% a 25 ºC (77 ºF)

Ajustador de força
iónica (ISA)

3 M KCl

Temperatura de
funcionamento

0 a 50 ºC (32 a 122 ºF)

Interferências Ba2+, Al3+, Sr2+

Preparação
Consulte o manual do equipamento para
obter detalhes relativos aos procedimentos.

 Ligue a sonda
Antes da utilização inicial, mergulhe a sonda
durante 30 minutos numa solução de
10 mg/L Ca2+.

 Calibração
Adicione 1 mL de ISA por cada 100 mL de
solução-padrão. Utilize, no mínimo, duas
soluções-padrão em ordem de concentração
ascendente.

 Medição
Adicione 1 mL de ISA por cada 100 mL de
amostra.
Manutenção e armazenamento
Para limpar: enxagúe com água destilada
antes de cada medição.
Armazenamento: limpe e seque a sonda.
Quando guardar, instale a tampa de
protecção do sensor.
Resolução de problemas
Certifique-se de que a força iónica e a
temperatura das amostras e das soluções-
-padrão correspondem.
Certifique-se de que a velocidade de
agitação é a mesma para todas as soluções-
-padrão e amostras.
Remova os resíduos da membrana.
Substitua a sonda, caso esteja danificada.
Garantia
6 meses apenas para defeitos de fabrico. A
garantia não abrange utilização indevida e
desgaste normal.

PT ISE Ca2+ 96 60C
Doplňující informace jsou k dispozici
na webových stránkách výrobce.
POZOR

Nebezpečí expozice chemikáliím.
Bezpečnostní protokoly naleznete
v aktuálních materiálových bezpečnostních
listech (MSDS).
Úvodem
Tato sonda je kombinací vápníkové
selektivní elektrody s dvojitou referenční
nedoplňovanou spojkou. Tuto sondu
používejte s měřicím přístrojem nebo
titrátorem pro stanovení vápníku
ve vodných roztocích.
Technické informace
Rozsah 0,02 mg/L až 4 g/L

(5 x 10-7M až 1 M) Ca2+

Rozsah pH 3,5 až 11 
Lineární rozsah 5 mg/L až 4 g/L

(10-4M až 1 M) Ca2+

Směrnice 27 mV/dekáda,
90 až 110 % při 25 ºC
(77 ºF)

Regulátor iontové
síly (ISA)

3 M KCl

Provozní teplota 0 až 50 ºC (32 až 122 ºF)
Interference Ba2+, Al3+, Sr2+

Příprava
Podrobné popisy postupů najdete v návodu
k použití přístroje.

 Připojení sondy
Před prvním použitím namočte sondu
na 30 minut do roztoku 10 mg/L Ca2+.

 Kalibrace
Přidejte 1 polštářek ISA
na 100 mL standardu. Použijte minimálně
dva standardy v pořadí od nižší
koncentrace k vyšší.

 Měření
Přidejte 1 polštářek ISA na 100 mL vzorku.
Údržba a skladování
Čištění: před každým měřením opláchněte
destilovanou vodou.
Skladování: před skladováním sondu
vyčistěte, usušte a nasaďte na ni ochranný
kryt.
Poruchy, jejich příčiny a odstraňování
Zkontrolujte, aby iontová síla a teplota
vzorků a standardů byla stejná.
Ověřte, že rychlost míchání je stejná pro
všechny standardy a vzorky.
Odstraňte nánosy z membrány. Sondu
vyměňte, je-li poškozená.
Záruka
Záruka 6 měsíců pouze na výrobní vady.
Záruka se nevztahuje na běžné opotřebení
či nesprávné použití.

CS ISE Ca2+ 96 60C
Meer informatie vindt u op de website van
de fabrikant.
VOORZICHTIG

Gevaar van blootstelling aan
chemicaliën. Raadpleeg de actuele
veiligheidsinformatiebladen (MSDS) voor
veiligheidsprotocollen.
Inleiding
Deze sonde is een gecombineerde calcium-
selectieve elektrode met een niet-navulbare
referentie met dubbele junctie. Gebruik de
sonde met een meter of titrator voor
calciumbepaling in waterige oplossingen.
Technische informatie
Meetbereik 0,02 mg/l tot 4 g/l (5 ×

10-7 M tot 1 M) Ca2+

pH-bereik 3,5 tot 11 
Lineair bereik 5 mg/l tot 4 g/l (10-4 M

tot 1 M) Ca2+

Helling 27 mV/stap, 90 tot
110% bij 25 ºC (77 ºF)

Ionische-
sterkteaanpassing
(ISA)

3 M KCl

Temperatuurbereik
gebruik

0 tot 50 ºC (32 tot
122 ºF)

Storingen Ba2+, Al3+, Sr2+

Voorbereiding
Raadpleeg de handleiding van het
instrument voor gedetailleerde procedures.

 Sluit de sonde aan
Dompel de sonde, voordat u deze de eerste
keer gebruikt, gedurende 30 minuten in een
Ca2+-oplossing van 10 mg/l.

 Kalibratie
Voeg 1 ml ISA per 100 ml
standaardoplossing toe. Gebruik minimaal
twee standaardoplossingen in een
toenemende concentratie.

 Meting
Voeg 1 ml ISA per 100 ml monster toe.
Onderhoud en opslag
Reiniging: vóór elke meting spoelen met
gedestilleerd water.
Opslag: reinig de sonde, droog deze af.
Breng de sensorbeschermkap aan voordat
u de sonde opslaat.
Problemen oplossen
Zorg ervoor dat de ionische sterkte en
temperatuur van de monsters en
standaardoplossingen gelijk zijn.
Zorg ervoor dat de roersnelheid voor alle
standaardoplossingen en monsters gelijk is.
Verwijder aanslag van de membraan.
Vervang de sonde, indien deze beschadigd
is.
Garantie
Alleen voor fabricagefouten gedurende
6 maanden. De garantie geldt niet voor
normale slijtage of oneigenlijk gebruik.

NL ISE Ca2+ 96 60C
Der er yderligere oplysninger på
forhandlerens hjemmeside.
FORSIGTIG

Risiko for at blive udsat for kemiske
stoffer Se sikkerhedsdatabladet (MSDS) for
sikkerhedsprotokoller.
Introduktion
Denne probe er en kombineret
calciumselektiv elektrode med ikke-
genopfyldelig dobbelt
forbindelsesreference. Brug proben
sammen med en måler eller titrator til
bestemmelse af calcium i vandige
opløsninger.
Teknisk information
Interval 0,02 mg/L til 4 g/L (5 ×

10-7 M til 1 M) Ca2+

pH-område 3,5 til 11 
Lineært område 5 mg/L til 4 g/L (10-4 M

til 1 M) Ca2+

Hældning 27 mV/dekade, 90 til
110% ved 25 ºC (77 ºF)

Ionstyrkejustering
(ISA)

3 M KCl

Driftstemperatur 0 til 50 ºC (32 til 122 ºF)
Interferenser Ba2+, Al3+, Sr2+

Forberedelse
Se vejledningen til instrumentet for
detaljerede procedurer.

 Tilslut sensoren
Før første ibrugtagning skal proben
nedsænkes i 30 minutter i en 10 mg/L Ca2+

opløsning.
 Kalibrering

Tilføj 1 mL ISA pr. 100 mL standard. Brug
som minimum to standarder i
koncentrationer i opadgående rækkefølge.

 Måling
Tilføj 1 mL ISA pr. 100 mL prøve.
Vedligeholdelse og opbevaring
For rengøring: Skyl med destilleret vand før
hver måling.
Opbevaring: Rengør og tør proben. Installer
sensorbeskyttelseshætten til opbevaring.
Fejlsøgning
Sørg for, at ionstyrken og temperaturen på
prøver og standarder er den samme.
Sørg for, at omrøringshastigheden er den
samme for alle standarder og prøver.
Fjern bundfald fra membranen. Udskift
proben, hvis den er beskadiget.
Garanti
6 måneder kun for produktionsfejl.
Garantien dækker ikke normalt slid eller
ukorrekt brug.
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ISE Ca2+ 96 60C
Dodatkowe informacje są dostępne
na stronie internetowej producenta.
UWAGA

Narażenie na działanie substancji
chemicznych. Protokoły warunków
bezpieczeństwa można znaleźć w aktualnych
kartach charakterystyki (MSDS) materiałów.
Wprowadzenie
Sonda jest połączeniem selektywnej
elektrody wapnia i elektrody odniesienia
z podwójnym płaszczem bez możliwości
uzupełniania Sondę można wykorzystywać
jako miernik lub titrator do pomiarów wapnia
w roztworach wodnych.
Informacje techniczne
Zakres Od 0,02 mg/l do 4 g/l (od

5 × 10-7 M do 1 M) Ca2+

Zakres pH 3.5 do 11 
Zakres liniowy Od 5 mg/l do 4 g/l (od 10-4

M do 1 M) Ca2+

Nachylenie 27 mV/dekadę,
od 90 do 110% przy temp.
25 °C (77 °F)

Regulator siły
jonowej (ISA)

3 M KCl

Temperatura
robocza

32 do 50 ºC (0 do 122 ºF)

Zakłócenia Ba2+, Al3+, Sr2+

Przygotowanie
Procedury są szczegółowo opisane
w instrukcji obsługi przyrządu.

 Podłączenie sondy
Przed pierwszym użyciem zamoczyć sondę
na 30 minut w 10 mg/l roztworze Ca2+.

 Kalibracja
Dodać 1 ml ISA na 100 ml roztworu
wzorcowego. Użyć co najmniej dwóch
roztworów wzorcowych w kolejności rosnącej
stężenia.

 Pomiar
Dodać 1 ml roztworu ISA na 100 ml próbki.
Konserwacja i przechowywanie
Sposób czyszczenia: spłukać wodą
destylowaną przed wykonaniem pomiaru.
Sposób przechowywania: sondę należy
oczyścić i wysuszyć, a następnie zamocować
osłonę na czas przechowywania.
Rozwiązywanie problemów
Należy upewnić się, że siła jonowa
i temperatura próbek oraz roztworów
wzorcowych są te same.
Upewnić się, żę prędkość mieszania jest taka
sama dla wszystkich standardów oraz
próbek.
Usunać osady z membrany. Wymienić sondę
w razie uszkodzenia.
Gwarancja
6 miesięcy gwarancji wyłącznie na wady
produkcyjne. Gwarancja nie obejmuje
normalnego zużycia ani nieprawidłowej
eksploatacji

PL ISE Ca2+ 96 60C
Mer information finns på tillverkarens
webbplats.
Var försiktig

Risk för kemikalieexponering. I de
aktuella materialsäkerhetsdatabladen
(MSDS) finns säkerhetsprotokoll.
Inledning
Den här elektroden är en kalciumselektiv
kombinationselektrod med en ej
påfyllningsbar referens med dubbla
membran. Använd elektroden med en
mätare eller titrator för kalciumbestämning i
vattenlösningar.
Teknisk information
Intervall 0,02 mg/L till 4 g/L (5 ×

10-7 M till 1 M) Ca2+

pH-värde 3,5 till 11 
Linjärt intervall 5 mg/L till 4 g/L (10-4 M

till 1 M) Ca2+

Lutning 27 mV/dekad, 90 till
110 % vid 25 ºC (77 ºF)

Jonstyrkejusterare
(ISA)

3 M KCl

Drifttemperatur 32 till 50 ºC (0 till
122 ºF)

Störningar Ba2+, Al3+, Sr2+

Förberedelser
Detaljerad information om procedurerna
finns i instrumenthandboken.

 Anslut elektroden
Innan elektroden används första gången
ska den blötläggas i 30 minuter i en
10 mg/L Ca2+-lösning.

 Kalibrering
Tillsätt 1 mL ISA per 100 mL standard.
Använd minimum två standarder med
ökande grad av koncentration.

 Mätning
Tillsätt 1 mL ISA per 100 mL prov.
Underhåll och förvaring
Rengöring: skölj med destillerat vatten
innan varje mätning.
Förvaring: rengör och torka elektroden. Sätt
fast givarskyddslocket för förvaring.
Felsökning
Kontrollera att jonstyrkan och temperaturen
på proven och standarderna är samma.
Kontrollera att omrörningshastigheten är
samma för alla standarder och prover.
Ta bort avlagringar från membranet. Byt ut
om elektroden är skadad.
Garanti
6 månader, endast för tillverkningsfel.
Garantin gäller inte normalt slitage eller
felaktig användning.

SV ISE Ca2+ 96 60C
Lisätietoja on valmistajan verkkosivuilla.
VAROTOIMI

Kemikaalille altistumisen vaara. Katso
turvallisuustoimenpiteet
käyttöturvallisuustiedotteesta (MSDS).
Johdanto
Tämä anturi on kalsiumselektiivinen
yhdistelmäelektrodi, jossa on kertaalleen
täytettävä viitesuolasilta. Anturi on
tarkoitettu kalsiumin määrittämiseen
vesiliuoksista mittarilla tai titraattorilla.
Tekniset tiedot
Mittausalue 0,02 mg/l – 4 g/l (5 × 10-7 M

– 1 M) Ca2+

pH-alue 3,5–11 
Lineaarinen alue 5 mg/l – 4 g/l (10-4 M – 1 M)

Ca2+

Kulmakerroin 27 mV/dekadi, 90–110 %
25 ºC:ssa (77 ºF)

ISA-puskuri 3 M KCl
Käyttölämpötila 0–50 ºC (32–122 ºF)
Häiriöt Ba2+, Al3+, Sr2+

Valmistelu
Katso menetelmien tarkempi kuvaus
laitteen käyttöohjeesta.

 Kytke anturi
Liota anturia ennen ensimmäistä
käyttökertaa 30 minuutin ajan Ca2+-
liuoksessa, jonka pitoisuus on 10  mg/l.

 Kalibrointi
Lisää 1 ml ISA:a / 100 ml standardia. Käytä
vähintään kahta standardia siirtymällä
pienemmästä suurempaan konsentraatioon.

 Mittaus
Lisää 1 ml ISA:a / 100 ml näytettä.
Huolto ja varastointi
Puhdistaminen: huuhtele tislatulla vedellä
ennen jokaista mittausta.
Varastointi: Puhdista ja kuivaa anturi.
Suojaa se suojatulpalla varastoinnin ajaksi.
Vianmääritys
Varmista, että näytteiden ja standardien
ionivahvuus ja lämpötila vastaavat.
Varmista, että kaikkia standardeja ja
näytteitä sekoitetaan samalla nopeudella.
Poista kertymät kalvosta. Vaihda
vaurioitunut anturi.
Takuu
6 kk vain valmistusvikojen osalta. Takuu ei
kata normaalia kulumista tai virheellistä
käyttöä.

FI ISE Ca2+ 96 60C
За допълнителна информация посетете уеб
сайта на производителя.
ВНИМАНИЕ

Опасност от химическа експлозия. За
информация относно протоколите по
безопасност, разгледайте настоящите
листи с данни за безопасност на
материалите (MSDS).
Въведение
Тази сонда представлява комбиниран
калциев селективен електрод с неподлежащ
на повторно пълнене референт.
Използвайте сондата с измервателен уред
или титратор за определяне на калция във
водни разтвори.
Техническа информация
Обхват От 0,02 mg/L до 4 g/L (от

5 × 10-7 M до 1 M) Ca2+

pH диапазон от 3,5 до 11 
Линеен обхват От 5 mg/L до 4 g/L (от

10-4 M до 1 M) Ca2+

Наклон 27 mV/декада, 90 до
110% при 25 ºC (77 ºF)

Регулатор на
силата на йоните
(ISA)

3 M KCl

Работна
температура

от 0 до 50 ºC (от 32 до
122 ºF)

Смущаващи
вещества

Ba2+, Al3+, Sr2+

Подготовка
Проверете в ръководството на
съответния инструмент за подробна
информация за процедурите.

 Свържете сондата
Преди първоначална употреба накиснете
сондата в продължение на 30 минути в
10 mg/L разтвор от Ca2+.

 Калибриране
Добавете 1 mL ISA на 100 mL стандарт.
Използвайте поне два стандарта във
възходящ ред на концентрация.

 Измерване
Добавете 1 mL ISA на 100 mL проба.
Поддръжка и съхранение
Почистване: изплаквайте с дестилирана
вода преди всяко измерване.
Съхранение: почистете и изсушете сондата.
Поставете върху датчика защитното капаче
при съхранение.
Отстраняване на повреди
Уверете се, че силата на йоните и
температурата на пробите и стандартите са
едни и същи.
Уверете се, че скоростта на разбъркване е
една и съща за всички стандарти и проби.
Отстранете утайката от мембраната.
Подменете сондата, ако е повредена.
Гаранция
6 месеца само за производствени дефекти.
Гаранцията не покрива нормално износване
или неправилна употреба.

BG ISE Ca2+ 96 60C
További információ a gyártó weboldalán
elérhető.
VIGYÁZAT

Kémiai behatás veszélye. A biztonsági
protokollal kapcsolatban lásd az aktuális
anyag biztonsági adatlapjait (MSDS).
Bevezetés
Ez a szonda egy kalciumérzékeny elektróda
és egy nem utántölthető, kettős kötésű
referencia kombinációja. Használja a
szondát a kalcium meghatározására
szolgáló műszerrel vagy titrátorral vizes
oldatokban.
Műszaki adatok
Tartomány 0,02 mg/l - 4 g/l (5 × 10-7

M - 1 M) Ca2+

pH-tartomány 3.5 - 11 
Lineáris
tartomány

5 mg/l - 4 g/l (10-4 M - 1 M)
Ca2+

Meredekség 27 mV/tízes egység, 90–
110% 25 ºC-on (77 ºF)

Ionsűrűség-
szabályzó (ISA)

3 M KCl

Üzemi
hőmérséklet

0–50 ºC (32–122 ºF)

Zavaró hatások Ba2+, Al3+, Sr2+

Előkészület
A részletes eljárásokat lásd a műszer
útmutatójában.

 A szonda csatlakoztatása
Az első használat előtt merítse a szondát
30 percre 10 mg/l Ca2+ oldatba.

 Kalibrálás
Adjon 1 ml ISA-t 100 ml standard mintához.
Legalább két standard mintát használjon
növekvő koncentrációs sorrendben.

 Mérés
Adjon 1 ml ISA-t 100 ml mintához.
Karbantartás és tárolás
Tisztítás: minden mérés előtt öblítse le
desztillált vízzel.
Tárolás: tisztítsa és szárítsa meg a szondát.
Helyezze fel az érzékelőre a védősapkát a
tároláshoz.
Hibaelhárítás
Ellenőrizze, hogy a minták és a standardok
ionereje és hőmérséklete azonos legyen.
Ellenőrizze, hogy a keverési sebesség
valamennyi standard és minta esetében
azonos legyen.
Távolítsa el a betéteket a membránból.
Cserélje ki a sérült szondát.
Jótállás
6 hónap, csak a gyártási hibákra. A jótállás
nem vonatkozik a normál elhasználódásra
és a helytelen használatra.

HU ISE Ca2+ 96 60C
Informaţii suplimentare sunt disponibile pe
site-ul web al producătorului.
ATENŢIE

Pericol de expunere chimică. Consultaţi
fişele tehnice de siguranţă a materialelor
(MSDS) pentru protocoalele de siguranţă.
Introducere
Această sondă este un electrod selectiv
pentru cloruri combinat cu o referinţă de
unică folosinţă cu joncţiune dublă. Utilizaţi
sonda cu un instrument de măsură sau
titrator pentru determinarea calciului în
soluţiile apoase
Informaţii tehnice
Interval 0,02 mg/L până la 4 g/L

(5 × 10-7 M până la 1 M)
Ca2+

Interval pH 3,5 - 11 
Domeniu liniar 5 mg/L până la 4 g/L (10-4

M până la 1 M) Ca2+

Pantă 27 mV/decadă, 90 până la
110% la 25 ºC (77 ºF)

Regulator de
concentraţie
ionică (ISA)

3 M KCl

Temperatură de
funcţionare

Între 0 şi 50 ºC (între 32 şi
122 ºF)

Interferenţe Ba2+, Al3+, Sr2+

Pregătirea
Consultaţi manualul instrumentului pentru
proceduri detaliate.

 Conectarea sondei
Înainte de prima utilizare, introduceţi sonda
timp de 30 de minute într-o soluţie de
10 mg/L Ca2+.

 Calibrarea
Adăugaţi 1 mL ISA la fiecare 100 mL de
soluţie etalon. Utilizaţi minim două soluţii
etalon în ordinea crescătoare a
concentraţiei.

 Măsurare
Adăugaţi 1 mL ISA la fiecare 100 mL de
probă.
Întreţinerea şi depozitarea
Pentru curăţare: clătiţi cu apă distilată
înainte de fiecare măsurătoare.
Depozitarea: curăţaţi şi uscaţi sonda.
Instalaţi capacul de protecţie al sondei
pentru depozitare.
Depanare
Asiguraţi-vă că temperatura şi concentraţia
ionică a probelor şi soluţiilor etalon au
aceeaşi valoare.
Asiguraţi-vă că viteza de amestecare este
aceeaşi pentru toate soluţiile etalon şi
probele.
Îndepărtaţi depunerile de pe membrană.
Înlocuiţi sonda, dacă este deteriorată.
Garanţie
6 luni numai pentru defectele de fabricaţie.
Garanţia nu acoperă uzura normală sau
utilizarea necorespunzătoare.

RO ISE Ca2+ 96 60C
Papildoma informacija teikiama gamintojo
tinklalapyje.
ATSARGIAI

Sąlyčio su cheminėmis medžiagomis
pavojus. Saugos protokolai nurodyti
galiojančiuose medžiagų saugos duomenų
lapuose (MSDL).
Įžanga
Šis zondas yra kalcį išskiriančio elektrodo ir
nepapildomo dviejų jungčių referento
derinys. Naudokite šį zondą su matuokliu
arba titratoriumi kalcio kiekiui vandens
tirpaluose nustatyti.
Techninė informacija
Diapazonas 0,02 mg/L su 4 g/L (5 × 10-7

M su 1 M) Ca2+

pH diapazonas 3.5–11 
Tiesinis
diapazonas

5 mg/L su 4 g/L (10-4 M su
1 M) Ca2+

Kreivė 27 mV/dekada, 90–110 %
esant 25 ºC (77 ºF)

Jonų stiprumo
reguliatorius
(ISA)

3 M KCl

Darbinė
temperatūra

0–50 ºC (32–122 ºF)

Trukdžiai Ba2+, Al3+, Sr2+

Paruošimas
Išsamias procedūras žr. prietaiso vadove.

 Prijunkite zondą
Prieš naudodami pirmą kartą, pamerkite
zondą 30 minučių į 10 mg/L Ca2+ tirpalą.

 Kalibravimas
Įdėkite 1 mL ISA kiekvieniems 100 ml
standarto. Naudokite mažiausiai du
standartus didėjančia koncentracijos tvarka.

 Matavimas
Įdėkite 1 mL ISA kiekvieniems 100 ml
mėginio.
Priežiūra ir saugojimas
Norėdami išvalyti: praskalaukite distiliuotu
vandeniu kiekvieną kartą prieš matuodami.
Saugojimas: prieš padėdami saugoti
nuvalykite ir išdžiovinkite zondą. Uždėkite
jutiklio apsauginį dangtelį.
Trikčių šalinimas
Užtikrinkite, kad mėginių ir standartų jonų
stiprumas ir temperatūra būtų vienodi.
Užtikrinkite, kad maišymo greitis būtų
vienodas visiems standartams ir
mėginiams.
Pašalinkite nuosėdas nuo membranos.
Pakeiskite zondą, jei jis pažeistas.
Garantija
6 mėnesių, tik gamybos defektams.
Garantija netaikoma įprastam susidėvėjimui
arba gedimams dėl netinkamo naudojimo.

LT

ISE Ca2+ 96 60C
Дополнительную информацию можно найти
на сайте производителя.
ОСТОРОЖНО

Химическая опасность взрыва.
Обратитесь к соответствующим
сертификатам безопасности материалов
(MSDS).
Введение
Этот датчик является сочетанием
селективного кальциевого электрода с
одноразовым эталоном с двойным
соединением. Используйте этот датчик с
измерительным прибором или титратором
для определения содержания кальция в
водных растворах.
Технические характеристики
Диапазон от 0,02 мг/л до 4 г/л (от

5 × 10-7 M до 1 M) Ca2+

Диапазон рН от 3,5 до 11 
Линейный
диапазон

от 5 мг/л до 4 г/л (от 10-4

M до 1 M) Ca2+

Наклон 27 мВ/декада, от 90 до
110% при 25 ºC (77 ºF)

Регулятор
ионной силы
(ISA)

3 M KCl

Диапазон
рабочих
температур

от 32 до 50 ºC (от 0 до
122 ºF)

Мешающие
влияния

Ba2+, Al3+, Sr2+

Подготовка
Подробное описание процедур см. в
руководстве пользователя по прибору.

 Подключение датчика
Перед первым использованием на 30 минут
поместите датчик в раствор Ca2+ с
концентрацией 10 мг/л.

 Калибровка
Добавьте 1 мл регулятора ISA на 100 мл
стандартного раствора. Используйте как
минимум два стандартных раствора в
порядке повышения концентрации.

 Измерение
Добавьте 1 мл регулятора ISA на 100 мл
пробы.
Обслуживание и хранение
Чистка: перед каждым измерением
ополаскивайте дистиллированной водой.
Хранение: очистите и просушите датчик.
Установите на него предохранительную
крышку для хранения.
Поиск и устранение проблем
Убедитесь, что у стандартных растворов и
проб одинаковые ионная сила и
температура.
Убедитесь, что скорость перемешивания
одна и та же для всех стандартных
растворов и проб.
Удалите с мембраны осадок. Если датчик
поврежден, замените его.
Гарантия
6 месяцев, только на производственный
брак. Гарантия не распространяется на
случаи естественного износа или
неправильной эксплуатации.

RU ISE Ca2+ 96 60C
Ek bilgiye üreticinin web sitesinden
ulaşılabilir.
DİKKAT

Kimyasal maddelere maruz kalma
tehlikesi. Mevcut olan malzeme güvenlik
bilgi formlarını (MSDS) güvenlik protokolü
için okuyun.
Giriş
Bu prob, yeniden doldurulamayan çift
bağlantılı jonksiyon referanslı, kombinasyon
kalsiyum seçici bir elektrottur. Sulu
çözeltilerde kalsiyum belirlemesi için probu
bir metre ya da titratörle kullanın.
Teknik bilgi
Aralık 0,02 mg/L ila 4 g/L (5 ×

10-7 M ila 1 M) Ca2+

pH aralığı 3,5 ila 11 
Lineer aralık 5 mg/L ila 4 g/L (10-4 M ila

1 M) Ca2+

Eğim 27 mV/dekad, 25ºC'de
(77ºF) %90 ila %110 

İyonik kuvvet
ayarlayıcı (ISA)

3 M KCl

Çalışma sıcaklığı 0ºC ila 50ºC (32ºF ila
122ºF)

Müdahaleler Ba2+, Al3+, Sr2+

Hazırlık
Ayrıntılı prosedürler için cihaz kılavuzuna
bakın.

 Probu bağlayın
İlk kullanımdan önce probu 10 mg/L Ca2+

çözeltisinde 30 dakika bekletin.
 Kalibrasyon

Her 100 mL standart için 1 mL ISA ekleyin.
Artan konsantrasyon sırasında en az iki
standart kullanın.

 Ölçüm
Her 100 mL numune için 1 mL ISA ekleyin.
Bakım ve saklama
Temizlik: Her ölçümden önce saf suyla
durulayın.
Saklama: Probu temizleyin ve kurulayın.
Saklamak için sensör koruma başlığını
takın.
Sorun giderme
İyonik güç ile sıcaklığın numuneler ve
standartlar için aynı olduğundan emin olun.
Karıştırma hızının tüm standart ve
numuneler için aynı olduğundan emin olun.
Membranlardaki tortuları temizleyin. Prob
hasar görmüşse değiştirin.
Garanti
Sadece üretim hataları için 6 ay. Garanti,
normal aşınma veya yanlış kullanımdan
kaynaklanan hasarları kapsamaz.

TR ISE Ca2+ 96 60C
Ďalšie informácie sú k dispozícii na webovej
stránke výrobcu.
UPOZORNENIE

Nebezpečenstvo vystavenia
chemikáliám. Bezpečnostné protokoly
nájdete v aktuálnej karte bezpečnostných
údajov (KBÚ).
Úvod
Táto sonda je kombinovaná vápníková ión-
selektívna elektróda s opätovne
neplniteľnou referenčnou elektródou s
dvomi membránami. Sondu používajte
spolu s meracím prístrojom alebo titrátorom
na zisťovanie vápnika vo vodných
roztokoch.
Technické informácie
Rozsah 0,02 mg/L až 4 g/L (5 ×

10-7 M až 1 M) Ca2+

Rozsah pH 3,5 až 11 
Lineárny rozsah 5 mg/L až 4 g/L (10-4 M

až 1 M) Ca2+

Sklon 27 mV na dekádu, 90 až
110 % pri teplote 25 ºC
(77 ºF)

Roztok na úpravu
iónovej sily (ISA)

3 M KCl

Prevádzková
teplota

0 až 50 ºC (32 až 122 ºF)

Interferencie Ba2+, Al3+, Sr2+

Príprava
Podrobný postup nájdete v návode
prístroja.

 Pripojte sondu
Pred prvým použitím soundu na 30 minút
namočte do roztoku 10 mg/L Ca2+.

 Kalibrácia
Pridajte 1 mL ISA na 100 ml štandardu.
Použite minimálne dva štandardy so
zvyšujúcou sa koncentráciou.

 Meranie
Pridajte 1 mL ISA na 100 ml vzorky.
Údržba a skladovanie
Čistenie: pred každým meraním opláchnite
destilovanou vodou.
Skladovanie: sondu vyčistite a vysušte.
Pred uskladnením na ňu nasaďte ochranný
uzáver.
Riešenie problémov
Iontová sila a teplota vzoriek a štandardov
musia byť rovnaké.
Rýchlosť miešania musí byť pre všetky
štandardy a vzorky rovnaká.
Odstráňte z membrány nánosy. Ak je sonda
poškodená, vymeňte ju.
Záruka
Len na výrobné chyby po dobu 6 mesiacov.
Záruka nepokrýva normálne opotrebovanie
ani nesprávne použitie.

SK ISE Ca2+ 96 60C
Dodatne informacije so vam na voljo na
spletnem mestu proizvajalca.
PREVIDNO

Nevarnost izpostavljenosti kemikalijam.
Za varnostne protokole glejte varnostni list
(MSDS) trenutne snovi.
Uvod
Sonda je kombinirana selektivna elektroda
za kalcij z dvojnim referenčnim spojem brez
možnosti ponovnega polnjenja. Sonda je
namenjena uporabi z merilnikom ali
titratorjem za določanje vsebnosti kalcija v
vodnih raztopinah.
Tehnične informacije
Območje 0,02 mg/L do 4 g/L (5 ×

10-7 M do 1 M) Ca2+

Območje pH od 3,5 do 11 
Linearni razpon 5 mg/L do 4 g/L (10-4 M do

1 M) Ca2+

Naklon 27 mV/dekado, 90 do
110 % pri 25 ºC (77 ºF)

Sredstvo za
uravnavanje
ionske moči (ISA)

3 M KCl

Temperatura
delovanja

0 do 50 ºC (32 do 122 ºF)

Motnje Ba2+, Al3+, Sr2+

Priprava
Podrobna navodila so opisana v priročniku
instrumenta.

 Priklopite sondo
Sondo pred prvo uporabo za 30 minut
namočite v raztopino Ca2+ s koncentracijo
10 mg/L.

 Umerjanje
Na 100 ml standardne raztopine dodajte
1 ml sredstva za uravnavanje ionske moči.
Uporabite vsaj dva standarda, pri čemer naj
koncentracija narašča.

 Meritev
Na 100 ml vzorca dodajte 1 ml sredstva za
uravnavanje ionske moči.
Vzdrževanje in shranjevanje
Čiščenje: pred vsakim merjenjem sperite z
destilirano vodo.
Shranjevanje: očistite in osušite sondo.
Pred shranjevanjem namestite pokrovček
za zaščito senzorja.
Odpravljanje težav
Vzorci in standardi morajo imeti enako
ionsko moč in temperaturo.
Hitrost mešanja mora biti pri vseh
standardih in vzorcih enaka.
Z membrane odstranite obloge. Če je sonda
poškodovana, jo zamenjajte.
Garancija
6 mesecev; samo za napake v izdelavi.
Garancija ne krije običajne obrabe ali težav
zaradi nepravilne uporabe.

SL ISE Ca2+ 96 60C
Dodatne informacije dostupne su na web-
mjestu proizvođača.
OPREZ

Opasnost od kemijskog izlaganja.
Sigurnosne protokole potražite na trenutno
važećim podatkovnim listovima za sigurnost
materijala (MSDS).
Uvod
Ova sonda je kombinirana selektivna
elektroda za kalcij s referentnom
elektrodom bez punjenja i s dvostrukim
spojem. Sondu koristite s mjeračem ili
uređajem za titraciju za određivanje kalcija
u vodenim otopinama.
Tehnički podaci
Raspon 0,02 mg/L do 4 g/L (5 ×

10-7 M do 1 M) Ca2+

Raspon pH
vrijednosti

3.5 do 11 

Linearni raspon 5 mg/L do 4 g/L (10-4 M do
1 M) Ca2+

Ograničenje
nagiba

27 mV/dekadi, 90 do
110% kod 25 ºC (77 ºF)

Podešivač ionske
jakosti (ISA)

3 M KCl

Radna
temperatura

od 0 do 50 ºC (od 32 do
122 ºF)

Interferencije Ba2+, Al3+, Sr2+

Priprema
Detaljne postupke potražite u priručniku
instrumenta.

 Priključivanje sonde
Prije prve upotrebe namačite sondu
30 minuta u otopini 10 mg/L Ca2+.

 Kalibracija
Dodajte 1 mL ISA na 100 mL standardne
otopine. Koristite minimalno dva standarda
u rastućem slijedu koncentracija.

 Mjerenje
Dodajte 1 mL ISA na 100 mL uzorka.
Održavanje i pohrana
Za čišćenje: prije svakog mjerenja isperite
destiliranom vodom.
Pohrana: za pohranu očistite i osušite
sondu te postavite poklopac za zaštitu
senzora.
Rješavanje problema
Provjerite imaju li uzorci i standardne
otopine istu ionsku snagu i temperaturu.
Provjerite je li brzina miješanja jednaka za
sve standardne otopine i uzorke.
Uklonite naslage iz membrane. Ako je
oštećena, zamijenite sondu.
Jamstvo
6 mjeseci za pogreške u proizvodnji.
Jamstvo ne pokriva uobičajeno trošenje niti
nepravilno rukovanje.

HR ISE Ca2+ 96 60C
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες
στην ιστοσελίδα του κατασκευαστή.
ΠΡΟΣΟΧΗ

Κίνδυνος έκθεσης σε χημικά. Ανατρέξτε
στα υπάρχοντα φύλλα δεδομένων ασφάλειας
υλικού (MSDS) για τα πρωτόκολλα ασφάλειας.
Εισαγωγή
Αυτό το αισθητήριο είναι ένα συνδυαστικό
επιλεκτικό ηλεκτρόδιο ιόντων ασβεστίου με μη
επαναπληρώσιμη αναφορά διπλού
συνδέσμου. Χρησιμοποιήστε το αισθητήριο με
μετρητή ή συσκευή τιτλοδότησης για τον
προσδιορισμό ιόντων ασβεστίου σε υδατικά
διαλύματα.
Τεχνικές πληροφορίες
Εύρος 0,02 mg/L έως 4 g/L (5 ×

10-7 M έως 1 M) Ca2+

Εύρος pH 3,5 έως 11 
Γραμμικό εύρος 5 mg/L έως 4 g/L (10-4 M

έως 1 M) Ca2+

Κλίση 27 mV/δεκάδα, 90 έως
110% στους 25 ºC (77 ºF)

Ρυθμιστής ιονικής
ισχύος (ISA)

3 M KCl

Θερμοκρασία
λειτουργίας

0 έως 50 ºC (32 έως
122 ºF)

Παρεμβολές Ba2+, Al3+, Sr2+

Προετοιμασία
Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο του οργάνου για
λεπτομερή περιγραφή των διαδικασιών.

 Συνδέστε το αισθητήριο
Πριν από την πρώτη χρήση, εμβαπτίστε το
αισθητήριο για 30 λεπτά σε διάλυμα 10 mg/L
Ca2+.

 Βαθμονόμηση
Προσθέστε 1 mL ISA ανά 100 mL προτύπου.
Χρησιμοποιήστε τουλάχιστον δύο πρότυπα
διαλύματα με αυξανόμενη συγκέντρωση.

 Μέτρηση
Προσθέστε 1 mL ISA ανά 100 mL δείγματος.
Συντήρηση και αποθήκευση
Για καθαρισμό: ξεπλύνετε με απεσταγμένο
νερό πριν από κάθε μέτρηση.
Φύλαξη: καθαρίστε και στεγνώστε το
αισθητήριο. Τοποθετήστε το προστατευτικό
καπάκι του αισθητήρα για τη φύλαξη.
Αντιμετώπιση προβλημάτων
Φροντίστε η ιονική ισχύς και η θερμοκρασία
των δειγμάτων και των προτύπων να είναι
ίδιες.
Φροντίστε η ταχύτητα ανάδευσης να είναι η
ίδια για όλα τα πρότυπα και τα δείγματα.
Αφαιρέστε αποθέσεις από τη μεμβράνη.
Αντικαταστήστε το αισθητήριο αν υποστεί
βλάβη.
Εγγύηση
6 μήνες μόνο για κατασκευαστικά σφάλματα. Η
εγγύηση δεν καλύπτει τη φυσιολογική φθορά ή
την ακατάλληλη χρήση.
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